

BAJAI UJSÁG

ALVATAL
DOG TÉR 8
SZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. BORÓCZY KÁLMÁN

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 280 fillér.
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 12 fillér.
Megjelenik hétköznaponként délután 2 órakor.

Kacag a nap.

Az idén nem panaszkodhatunk a tére, nagyon kiméletes volt, sőt most már annyira özönkény, hogy időnap előtt itt akar bagyot minket.

Hogy távozik, nem fogunk sóhajtozni utána, hogy melegen tűz a nap, annak csak örülni tudunk. mégis-mégis panasszal kell élnünk az első melegebb tavaszi napsugár kacagásában.

A közegészségről tartanak hátróhíre szülői értekezleteken vitatott képekkel kísért tartalmas előadásokat. Ugyanakkor a városházán feszegetik neves és nagy szakértelemmel bíró egyéni városunk közegészségének tarthatatlan állapotát.

Szóval figyelmeztetnek minden oldalról, hogy miként óvjuk magunkat, mit tegyünk a ház körül, hogy elkerüljük azt a sok veszedelmet, mely lépten-nyomon leselkedik reánk.

Kimutatták, hogy a szenny és piszok, a szemét, a bűzhelet mocsár, az állati és emberi bélsár legjobb melegágya a reánk nézve legveszedelmesebb baktériumoknak.

Megjelölték az utat, melyen annyi élet ballag a biztos halál-felé, fertőzve a tüdővész bacillusai által, de megjelölték azt az utat is, melyen ha egészen nem is, de lecsökenthetjük a halál-felé ballagók számát.

Hogy önzetlen jóakarattal nyilvánul meg ebben a nemes munkában, az tagadhatatlan, hogy a közfűt, az egészséges jövő generációját van mindez, az még bizonyosabb. De — jön, kacag az első napsugár, felmelegszik a levegő, sőt a föld színe is kezd párologni, ott is, ahol szűzi harmat nedvesítette meg felületét, ott is, ahol rohadhat, bűzös anyagok börtiják felszínét.

Kacag a nap, lenge észak nyugati szél fujdogál és mi megyünk a Vöröshid kekeny s pókóján, élvezzük az életet adó napfényt, élvezzük a dögletes büzt terjesztő levegőt, mely a mentelpi laktanyától fuó holtágból árad felénk, élvezzük a gázgyár mellett lerakott szemételep gyönyörűségét.

Emberek, asszonyok, gyermekek turkálják, kaparják a legdusabb baktériumágyakat, felkeverik azt is, ami már leülledett, termékenységre sarkallják az alkalomra váró gyilkos spórákat csak azért, hogy valamit kihalásszanak a kloakából, aminek akármilyen csekély értéke van.

Kacag a nap, ugylátszik megszóka a látványt, de minékünk

kell ilyenkor, hogy eszünkbe jussanak azok az egészségügyi előadások, melyeket oly lelkes hevvel tejesztnek az egészségügyi apostolai.

Hogyan — hát nem volna egy kaptafára teremve az emberi szervezetet? Aki nem tud az egészségügyi előadásokról annak nem árt semmi, még az sem, ha a baktériumok ne legágyát turkálva keresi meg keser

ves kenyereit?

Kacag a nap — mégis olyan szomorú minden, ha az ember nyitott szemekkel jár és látja azt az áthéghetetlen elentéteket, melyek egy tanok és az élet valóságai között állanak. Mi higyjunk ilyenkor, ha ilyen szörnyűségeket látunk? Ezt szeretnők tudni és ha valaki felvilágosításai szolgál, szívesen látjuk.

Hogyan vélekedik a „Tolnavármegye“ a Bajai Daloskör propaganda hangversenyéről?

A Bajai Daloskör Szekszárdon. Március hó 1 én Szekszárdon a vármegyeháza nagytermében előkelő és szép számú közönség jelenlétében mutatkozott be az országos viszonylatban is elismerten jó dal-egyesület, a Bajai Daloskör, a Szekszárdi Dalárda meghívására 47 énekes taggal s nagyszámú kísérelvel — köztük Major József miniszteri tanácsos, m. kir. pénzügyigazgató, a Bajai Daloskör elnöke és dr. Vojnics Ferenc Baja város polgármestere, a Daloskör lelkes barátja — érkeztek a megye székhelyre.

A hangversenyt a Bajai Daloskör jelisével nyitotta meg, majd dr. Zsigmond Ferenc ügyvéd a Szekszárdi Dalárda elnöke mondott üdvözlő beszédet, lelkes szavakkal emlékeztetve meg a kormányzónak erre a napra eső jubileumáról.

A Bajai Daloskör által előadott egyes énekszámokat nem tesszük külön külön bírálat tárgyává, csupán általános kritikaként szögezzük le azt a körülményt, hogy minden tekin-

teben megfelelték a várakozásnak. Műsorukat több ráadással kellett kibővíteni, melynek minden egyes száma után meleg tepszen része sítette őket a közönség. Különösen megragadta a figyelmet Herr György lendületes, biztos vezénlyése.

A műsor keretében szerepelt Kiss A. József és Borovay József cselló játéka Herr György zongorakíséréte mellett. Művészi játékuk nagy élvezetet nyújtott.

A vendéglátó Szekszárdi Dalárda is szerepelt a műsoron pár szép dallal oly sikeresen, hogy újból tanujelét adták annak, hogy dallukkal mindenkor méltán képviselhetik Szekszárd városát. Bár létszámban jóval a bajaiak alatt vannak, de dallukkal a bajai kísérelk általános dicséretét érdemelték ki.

A hangverseny után a Polgári Olvasókörben a Bajai Daloskör tiszteletére bankett volt, melyen igen jó hangulatban barátkoztak össze a magyar dal katonái.

(—lk.)

A bácsalmási cserkészek műsoros előadása

A bácsalmási iparos és kereskedő ifjak 579. sz. Tomori Pál érsek cserkészcsoportja az első év benső munkája után farsang vasárnapján elsősorban lépett műkedvelő előadásával a nagyközönség elé. A hosszú és alapos munka után érhető érdeklődéssel tekintett Bácsalmás népe a március 2-i előadás

lefolyására, amelynek színhelye az új zárdaintézet nagyterme volt.

Az előadás sorsa már március 1-én d. u. eldőlt, mert ekkorra nemcsak hogy csaknem az összes jegyek elővételben elkelték, hanem a 600 főnyi tanulóifjuság előtt bemutatott főpróba olyan viharos sikert aratott, hogy ez eleve biztos

záloga volt a főelőadás sikerének is.

Vasárnap d. u. 4 órára szinte zsúfolásig megtöltötte a 400 személyes nagytermet az érdeklődő közönség. Az első sorokban a közönség előkelősége foglalt helyet, akiket kellemesen lepott meg a díszbe öltözött cserkészek mintaszertű rendezése, a lobogó és lampiondisz, a mintaszertű ruhatár és az a virág-erdő, amely festőivé varázsolta a nézőteret.

Pontban négyórákor gonggütés vezette be az előadást és a cserkészek énektára a Magyar hiszekegyet énekelte. Ennek elhangzása után Radványi Kálmántól „A Magyar Cserkész” dalát gyönyörű orgánummal szavaltta el Kövesdy Lukács. És jött a bájos Vadcserkészek jelenete, amelyben a Szent Imre-raj ifjú cserkészei meleg sikert arattak. Újra szavát követhetett: Radics János adta elő Gyula diák mély költeményét a Magyar Miatyántól. Ezt a „Bácskái” öregraj hazafias színműve követte, a Betyár vér. A gyűjtőhatású előadást sokszor szakította félbe a nyiltszíni taps és a záró táncjelenetet ismételni kellett.

A műsor második felében Kiesel György bajai tárogatóművész tábor-tűz mellett heverésző cserkészfűk között adta elő szobbnál szobbnál darabjait, amelyeket zsojosan ujrátott meg a lelkes közönség. Nagy tettségűt aratott az „Erdő mellett nem jó lakni” című cserkészigjáték és utána Marosi Gyula örsvezető kedves cserkészmertetője és Keserű tábori monológja. A bíró előtt bohózatot zajos derűtség kísérte, majd befejezőül a Cserkészdínduót szimbolizáló előkép kiállítása hatotta meg a nézőket.

Végeredményben az előadást nemcsak a legteljesebb erkölcsi siker koronázta, hanem a csapat és örsi könyvtáralap javára is jelentékeny összeget eredményezett a bácsalmási cserkészek első színpadrálopése, amellyel egycsapásra a megértő közönség kedvenceivé léptek elő.

Nagyvilági hírek.

Walkó Lajost Párisban kihallgatáson fogadta Briand francia külügy-miniszter.

Rothermere lord a kormányzónak jubileuma alkalmával egy nagybecsű és világhírű Mátyas király festményt ajánlékozott.

Modernizálja készülékét,

telepes rádióját hálózatra legolcsóbban alakítja,

BRUSZT JÓZSEF

okl. gépészmérnök rádió és elektrotechnikai vállalkozó

BAJA SZENT ISTVÁN-TÉR 4.

A tavasz ezidei fecskéi

Kedden az igazságügyminisztériumban 300 szélsőséges elem kégyelmi kérvénye futott be. Jelentkeznek tehát ismét azok a szerencsétlen vészmadarak, akik megelégedtek a haza iránti kötelességetről, bűnözésük által inkább száműzetésbe sodortatták, sem hogy magukat elősegítették volna a haza talpraállításának nagy munkáját.

De úgy látszik mégis csak nem lehet valami kedves dolog a külföldön való hányattatás, vissza vágnak arra a szülőföldre, amelyet annak idején megtagadtak és romlásba döntöttek. Szép társaság ez, csapatosan ragadják meg a kínálkozó alkalmat hogy mint a fecskék, visszajöhessenek az édes anyaföldre. Vajjon éreznék-e megbánást, vajjon új fészket akarnak-e alapítani, vagy a gyűlölet pusztító lángját hozzák újra felgyújtani a fogékony kedélyeket? Ha az előbbi jószándékkal jönnek, ha bűntudatörvényeink nem akadályozzák meg őket elkövetett cselekményeikért szabadságukban, úgy csak jöjjenek, a haza szívesen látja a bűnbánóan megtért lelkeket. Hiszen itt nagy munkára van szükség, még mindig azokat a romokat takarítjuk, amit ők hagytak maguk után. Az újjáépítés nagy munkájában szükségünk van minden igaz magyar, minden erős karra, hogy becsülettel meg is védelmezzük azt, amit alkotunk. A jövő legnagyobb kérdése a revízió, hogy ezt elérjük, egyetértésben, izmaink megfeszítésével kell végighúzni azt a harcot, ami várakozik reánk. Ma itt, ebben a kérdésben egyetlenség támadna közöttünk, az máris egyenlő volna egy vesztett ütközettel. Ezt pedig jegyezzék meg maguknak a visszatérni szándékozók.

Ma pedig rejtett célokkal, bűnös vágyakkal, a felforgatás végtelentül káros eszméivel jönnek, akkor itt ezen a szerencsétlen véráztatott magyar anyaföldön nem lesz maradásuk. A magyar nép válságos helyzetében is jobban ragaszkodik a békés felépüléshez, mint az erőszakos, de ritkán célra vezető eszközök alkalmazásához. Aki pedig ellene lesz, azt elfogja söpörni, ha kell a legerőteljesebb erőszakkal is.

Tehát ha jönnek úgy jöjjenek, mint igazi barátok, mint a hazát megbecsülő magyar állampolgárok. Ennek a súlyos és vészterhes kornak nincs szüksége felbujtókra, de szüksége van nyiltarcu, felemelt fejű igaz magyar harcosokra, hogy elérhessük legfőbb vágyunkat a magyar feltámadást.

Javítják a Ferenc csatorna Deák Ferenc zsilipjét

A Szeremle irányában haladó városi közönségnek érdekes megfigyeléseket lehet része a Deák Ferenc zsilipnél. Ezen a részen ezidőszaktól ugyanis nagyobb arányú munkálatok folytak. A munkálatok során a Ferenc csatorna medrét a zsilip felett és alatt is haránt gáttal ideiglenesen elzárták a két gát közé szoruló vizet kiszivattyúzták. A gát elzárás és szivattyús azert történt, hogy a zsilipkapu alsó ré-

szait behatóan megvizsgálhassák annak megállapítására, hogy a hozsuzu vízben állás a zsilipkapu alsó részét nem korhasztotta-e el. Sikeres volt ez annál is inkább mert a nevezett rész már körülbelül 10 esztendeje áll vízben illetve szolgája rendeltetését. Mintegy második hete folyik ez a munka, melynek célja a zsilip kapu alsó téglafalának megszilárdítása és ismételt használhatóvá tétele rendb hozatala.

Az elemi iskolák új beosztása

A bajai állami elemi iskolák igazgatásának új rendszere nagy örömet váltott ki a tantestület körében.

Az egyes városrészek szeretettel ünneplik az új igazgatókat új hatáskörükben.

Az örvendetes alkalmából kedves összejövetel volt a kicsavolyi iskolában ahol Lázár János igazgatót a hét tagból álló tantestület köszöntötte. Az ünnepségen résztvettek a szülők is és a tanulócsapat, melynek sorából a kis Mayer Karcsi mondta a következő felkötöttöt:

Kedves jó igazgató ur!

„Nagyon boldognak érzem magam, hogy a kicsavolyi iskola növendékei nevében én köszönhetlek fel legelőször, mint igazgató urunkat.

Szavaink őszinte szeretetével üdvözlünk a mai napon. Kérni fogjuk a jó Istent, hogy e nagyon kiérdemelt tisztségében áldjon meg folytonos erővel, egészséggel. Kívánjuk, hogy igazságos, magyarán érző meleg szíveddel szeretettel állhass azok élére, kik veled együtt ezen iskolában mindenkor a mi nevelésünk és oktatásunkon fáradoznak. Isten éltesse a mi kedves igazgató urunkat!”

A Bajai Daloskör farsangi művészestéje

Baja város országoserte komoly, megérdemelt sikereket arató dalárdája a Bajai Daloskör kedden tartotta farsangzáró művészestéjét. A művészestének mindig több és több elismerést szerző Daloskör legutóbbi szekszárdi teljesítménye mellett nagyon szép helyet foglal el a bajai szereplés is. Nagyon tartalmas, nemcsak esztétikai élvezetet jelentő előadásokban részesítették az est közön-

ségét. A műsoron szereplő művek valamennyit Szekszárdon is előadták, ahol hatalmas közönség jutalmazta meleg tapsviharral a Daloskör produkcióját. A keddi est első száma Pacus „A finn dal” és Schubert „Altató dal” a volt a a Bajai Daloskör fő sikara hatásosan adta vissza az énekművek szépségeit. Méltó művészet bontakozott ki König Péter „Korus a naphoz” című híres művében és Székely S. „Hogy beszéd” ében. Zöldi „Bordai”-a és a „Jó éj” hasonló rutinos művészetéről beszélt. A műsort Farkas Nándor Őszi hangulata fejezte be nagyon impozánsan, a tehetséges, nagyon szép jövőjú Daloskör komoly művészetéhez méltóan. A nagyon kiváló műsor mellett, — ellentétben a Bajai Daloskör eddigi szereplésével — az estnek csak nagyon kisszámú közönsége volt. A művészpártolás feltűnő hiánya érethetetlen annál is inkább, mert éppen a Bajai Daloskör az, mely adandó alkalmakkal a legnemesebb készséggel áll a közreműködését kérő egyesületek rendelkezésére. Viszont különös azért is, mert minden szemponttól függetlenül és tárgyilagosan a Bajai Daloskör művészetéhez már igazán nem fér szó.

Szergiusz ortodox moszkvai metropolitát, amint isztentisztelet tartása végett az oltár elé lépett a hívők színdalmazni kezdték és Judás szavakkal illették, tetting bántalmazták, sőt ruháit is lezaggatták, mindez pedig azért történt, mert a metropolita a külföld előtt úgy nyilatkozott, hogy a szovjet nem üldözi a vallást.

Rettenetes árviskatasztrófák pusztítottak Franciaország egyes részein. Hídkat, házakat sodort el az ár, de több helyen emberáldozatot is követelt.

Akit a sors üldöz

Mondják, mondogatják, hogy ha valakit a sorscsapások sújtani kezdenek, legalább három esetig nem áll be a csapás.

Kummer Ferenc helybeli hajótulajdonos még a múlt hónapban felvitte üres fahajóját az uszódj kavicszátógyra, egy rakomány kavicsért. A hajót minden akadály nélkül megrakták kavicssal, majd amikor a berakodást befejezték, régi szokás szerint csuszatóval eresztették lefelé. A csuszató nem egyéb egy 80—100 méter hosszú, vékony, drótkötélből, melynek végén egy 6—8 méter hosszú súlyos láncdarab esüng. A drótkötél láncalan vége a hajóhoz van kötve, a láncos vége pedig a Duna medrében kíséri a hajót. Ez azért van, hogy kormányozni tudják a viz sodrától lassan lefelé uszó hajót, másrészt pedig, azért, hogy lehetőleg a legmélyebb mederben ereszkedjenek mindig.

Uszódttól tehát leereszkedtek minden akadály nélkül a gemenci csárdáig és itt történt a baj. Valahogyan közel kerültek a kőhányáshoz, úgy hogy a hajó léket kapott. Még meg lehetett volna menteni, ha a kavicsot kidobájják, de ezt nem engedte a kormányos, így a hajó elmerült. Emberi életben kár nem esett, ám annál nagyobb a kára Kummer Ferencnek, akit már másodízben sújt ily kegyetlenül a végzet.

HIREK.

— **Jelmexbál.** A belvárosi plébánia templom egyházi énekkara, ugyszintén a Katolikus Legényegylet dalárdája hétfőn este jelmexes álarcosbált rendezett a Legényegyletben. A bál nagyon hangulatos volt és jól sikerült, a jelmexek között pedig több olyan volt, mely esztétikus volta és ötletessége miatt méltán magára vont a figyelmet.

— **Farsangi estély.** Hétfőn este tartotta farsangzáró estélyét a felsővárosi római katolikus Ö. vasóker. Az ügyesen megrendezett összejövetelen intelligens közönség vett részt és az mindvégig igen hangulatos volt úgy, hogy a jelenlevők a legkellőmesebben töltötték idejüket.

— **Vasárnap este** laméll a kath. Legényegylet a nagyalkorú „Mazudik a muzikászó” című operettet. Szombati és vasárnap este safozásig megtöltötte az érdeklődő közönség a hatalmas termet, hogy Erdélyi gyönyörű

Szép, izlőses és jó **BUTOROK** legolcsóbban beszerezhetők

SZABÓ FERENC butoráruházában Kossuth Lajos utca 11.
TELEFON: 340.

Telefon: 240. — GYÁRÜZEM: Barcs-utca 4. — Telefon: 240.

operettjében gyönyörködhessek. Már a szombati főpróbán is bemutatták a kath. Legényegylet kitűnő műkedvelői, hogy méltán érdemlik meg a nagyfokú érdeklődés, a vasárnapi előadásban pedig dörgő tapsvihar jelezte, hogy a pompás operett egy szeri bemutatásába nem nyugszik bele a közönség. Így a közóhajnak engedve a kath. Legényegylet vasárnap este a Központi Színház termében megismétli előadását a műt vasárnapi szereposztásban.

— A Donkozak kórus hangversenyéről. Szükszavu pikát hirdeti: „Donkozak kórus Serge Jaroff vezényletével, a bajai Liszt Ferenc-Kör március 10-iki (hétfői) hangversenye az U.aniában, kezdete fél 9 órakor” és mégis olyan nagy az érdeklődés az est iránt, hogy a jegyek legnagyobb része már előjegyzés útján elkel. Ennek pedig egyszerű oka az, hogy mindenki hallari akarja a világ legjobb felfakarát, a világ nyolcadik csodáját. A vidék is megmozdult. A bátaaszéki és a sólyki daloskór 50 tagja jön át hozzánk dr. vitéz Szentőrezy G. za orvos, elnök vezetésével. Jánosalmáról, Sükösd, Csánád, Bácsalmásról, Halasról, Hóhásról stb. szintén sokan akarnak a hangversenyen részt venni, mely valóban az egész városi és megyei zenekedvelő társadalom találkozója lesz. Az előjegyzett jegyek mielőbbi átvételét kéri a Liszt Ferenc Kör.

— Személyhajó járatok megindulása az MFTR-nél. Az MFTR közlése teszi, hogy az első személyhajó március 8-án, azaz szombaton este teljesen a tavalyi menetrend szerint megindul. Indul tehát Budapestre este 10 órakor, Bajáról Budapestre vasárnap délután 3 órakor az első hajó. A DGF személyhajói egyelőre még nem indulnak.

A világhírű

Mercedes-Benz

személy és teherautók
és a M. kir. áll. Vas-, Acél- és Gépgyárak által gyártott
MÁVAG-MERCEDES-BENZ
teherautók, autóbuszok és különleges autók
vezérképviselője és eladási központja:
MERCEDES-BENZ AUTOMOBIL RT. Budapest, IV. Váci-utca 24
Közvetképviselő: Fabrikay István autómobilkereskedő, Szeged, Kossuth Lajos sugárút 5. sz.

— Levente közgyűlés. A Kiscsá volyi Levente Egyesület március hó 9-én vasárnap délután fél 4 órakor rendes évi tisztújító közgyűlését tartja a királyi iskolában. A tagokat a közgyűlésről ezúton értesíti és minél nagyobb számban megjelenésüket kéri a Levente Egyesület vezetésére.

— Előadás „Pénzügyi politikánk” ról a Kereskedelmi Kaszinóban. Dr.

Görög Frigyes a Takarékpénztárak és Bankok Egyesületének igazgatója március 8-án szombaton délután 6 órakor „Pénzügyi politikánk problémái” címen a Kereskedelmi Kaszinó helyiségeiben előadást tart. Az ismert nevű közgazdász a Kereskedelmi Kaszinó kérte fel ennek az előadásnak a megtartására, mely bizonyára sok olyan érdekes kérdésre fog választ adni, mely a

nagyközönséget is közelről érinti. A Kaszinó vezetősége ezúton is közli, hogy vendégeket szívesen lát.

— Utcarandezések. A Temető és Fűher utcákban a Katonavárosi temetőhöz vezető hozzájáró utat a városban megindított szükségmunkálatok kapcsán a hatóság rendbepozította. A két utat a járhatóvá tételével a környék lakosságának már szinte legégetőbb kívánsága teljesült, mert a nevezett utrészen a közlekedés nagyon körülményessé vált a roppant sok kellemetlenséget okozott.

— A Turul szövetség tanulmányútja. A „Turul” Szövetség Külügyi és Utazási Osztálya tanulmányutakat rendez: Március 20-án Olaszország Riviera Páris; 24-én. Olaszország Tunis; 25-én. Abbázia Felső-Olaszország; 29-én. Páris; A husvéti ünnepek alkalmával Egyiptom-Szentföld Olaszország; Páris; Venece Wien; Olaszország; Bulgária-Konstantinápolyba indultak tanulmányutak. Bővebb felvilágosításokkal szolgál akár személyesen, akár posta útján érdeklődőknek a „Turul” Szövetség Külügyi és Utazási Osztálya, Budapest Üllői ut 5. I. 4. Telefon Aut. 864-87. Az utazások iránt érdeklődők küldjék meg címüket és kérjék az 1930 évi prospektust, mely részletesen tájékoztatja az érdeklődőket az összes utazások utirányáról, programjáról és részvételi díjáról.

Bakker von Bosse asszony a népszövetségi ligák uniójának kisebbségi ülésén teljes részletességgel felvázolta a Jugoszláviában és Romániában lévő kisebbségek súlyos helyzetét. A megdöbbentő adatokra Románia képviselője felelt olyan ingerülten és élesen, ami csak még jobban alátámasztotta Bakker von Bosse asszony adatait.

Üzletemet áthelyeztem

Székely Leó vaskereskedése mellé,

(a kapun túl) Szent István tér 3 szám alá.

Kérem nagyrabecsült vevőim szives támogatását újonnan berendezett üzletemben.

Átköltözés tartama alatt tulzsufolt raktáram csökkentésére csillárokat, lámpatesteket és rádió cikkeket **leltári áron árusítok.**

Komplett 2-1 csöves hálózati készülék
PHILIPS CSÖVEKKEL P. 150—
KOMLÓS GYULA.

U-R-A-N-I-A

1930. 8-án szombaton és 9-én vasárnap fél 4, 6, fél 9 órakor.

A Hold asszonya
UTAZÁS A HOLDBAN

Filmregény 2 részben, 16 felvonásban.

I. rész **RAKÉTAVAL AZ ÜRBEN** 8 felv.
II. rész **FÖLDLAKÓK A HOLDBAN** 8 felv.

Főszerepben: Willi Frits és Gerde Maurer.

Kísérő filmje híradó.

Kísérő filmje híradó.

C-O-R-S-O

1930. március hó 9-án, vasárnap dé. u. fél 4, 6, este fél 9 órakor.

Nászutasok szállodája

Tanulságok egy házasság mélyéből 7 felvonásban.

Főszerepben Dorothy Gulliver és George Lewis. Ezt megelőzi:
HOOT GIBSON első idej filmje.

AZ ARÉNA HŐSE

Izgalmas menettű vadnyugati történet 7 felvonásban.

H-I-R-A-D-Ó-K.

Rádió. Apró hirdetések.

Péntek.

- 9.15 Hangverseny.
 11.10 Vízállásjelentés.
 12.05 Harengszó, időjárásjelentés.
 12.05 Ketonazene.
 1. Időjelzés, időjárás- és vízállás-jelentés.
 2.30 Hírek, élelmiszerárak.
 3. Piaci árak, árfolyamhírek.
 4. A két drágakőről. Mese.
 4.45 Időjelzés, időjárás- és vízállás-jelentés, hírek.
 5. Fabry Frigyes előadása.
 5.25 Eugen Step t orosz balalajka zenekarának hangversenye.
 6.15 Káfaudi Károly emléktűnép.
 7.40 A Budapesti Mozst Egyesület hangversenye.
 10. Időjelzés, időjárásjelentés, hírek
 Majd Csányzene.

Laptulajdonos: Uj Élet nyomda r. t.
 Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető:
 DR. BORÓCZY KÁLMÁN.

Nyugagyak javítása

március hó
 1 től 15-ig
 jótányosan

Utry Pál Fianál

Erzsébet kir. 38. Telefon 280.

Üzlet áthelyezés.

Ernyőkészítő, kézimunka előnyomda és rövidaru üzletemet Rósenfeld házban Reich Farkas Fiai cég átéléneben helyeztem át. Elvállalok új ernyők készítését áthúzásokat javításokat és átalakításokat a legjutányosabban és legolcsóbban készítek.

Továbbra is a nagyérdemű közönség pörtfoeását kérve

KLIMA MÁRIA.

Ejjeliszolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap délután nyitva
 március 3-tól március 10-ig
 Lovasy Ödön
 dr. Geiringer János
 gyógyszerész.

Vásároljon az Uj Életben.

Egy pár fiatal nagy művészi felhár komondor fu ya eső rendű házörző eladó. Bővebbet a kiadóba.

N, ugdiyas községi tisztviselő iródei állást keres. Cim a kiadóba.

Földbirtokokra holdanként

P. 500-ig, értékük 40 százalékaig legujabb típusu martizációs kölcsönöket. esetleg átmeneti kölcsönöket teljes kifizetéssel, illetékmentes bekebelezéssel, továbbá kisipari és kiskereskedői kölcsönöket lepelénysebben folyosítat DOROSZLAY igazgató Bpest, Rákóczi-ut 41.

Mindenkit érdekel!

Baja város és Bácsmegeye keresztény polgárságának bátorzavu független napilapja a

„Bajai Ujság“

e mai kor igényeinek megfelelő bő séges riport és híryanagával napról napra nagyobb teborát hódítja meg az ujságolvasó publikumnak.

Fizessen elő

Ön is a

„Bajai Ujság“-ra

Minden magyar és keresztény polgárnak, tehát sz Ön érdekeit is védli és azokért is harcol a

„Bajai Ujság“

Minden előfizető értékes kedvezmény élvez. Ígyen szálloda utalvány Budapestre. Ötven százalékos árengedmény a próbihirdetéseinél. Árengedmény sz Uj Élet R. T. könyv- és papirkereskedésében.

Csaknem ingyen

olvassaa „Bajai Ujság“ ot ha igénybe veszi kedvezményeinket.

Előfizetési ár egy hóra 2 P. 80 f.

Nélkülözhetetlen

minden háztartásban



SINGER
 VARRÓGÉP

MINDENT VARR, STOPPOL ÉS HÍMEZ

Kedvező fizetési feltételek.
 Alacsony havi kifizetések.

SINGER VARRÓGÉP RÉSZV. TÁRS.

Baja, Erzsébet királyné uoca 10.

Az ideai fűtési idény szenzációja, ahogy az új mosott 7000 kalóriás pécsi brikettek szoba'fűtésre beváltak.

Tojásbrikett

körülbelül 12 dkg. lojásalaku alkalmas, főleg felülből és központi fűtéses kályhákba.

Dunabrikett

kötőanyag (szurek) nélkül 1500 atm. n o-máson préselve kb. 15 dkg-os prizmákban minden kályhába.

Megfelelő módon égetve, legjobban „KALOR“ kályhában cikokszosodnak, mint koksz, szag, korom és salakmentesen égnek tovább és egyenértékűek a gázkokszszal és poroszszénnel.

Félannyit sem fog költeni szobafűtésre, mint eddig!

Kérjen használati utasítást!

A D. G. T. pécsi kőszénbányáinak képviselője:
Schön és Bajai szénnagykereskedők
 Baja. Haynald u. 13. Tel. 26. Szeged. Köcsery u. 11. Tel. 21 01.

J á t é k á r u t

olcsót és szépet

Baján az Uj Életben (Uránia mellett) vehet.

Laky berautója

megrendelhető
 ugy éjjel mint nappal

Telefon : 375. :—: Telefon : 375.

Legolcsóbban

Mély tisztelettel értesitem Baja és környékének

nagyrá becsült közönségét, hogy a Gondviselés című temetkezési vállalat raktárát ugy koporsókban és koszorokban minden igényt kielégítően a még itt eddig nem létezőkkel pótolta.

Közismert, hogy a Gondviselés temetkezési vállalat eddig is a legszebben és legolcsóbban temetel, lelkiismeretes szakszerű munkával arra fog törekedni, hogy nagyrá becsült vevőinek megelégedését nem csak kivitelben de árakban is kiérdemelje.

Elvállal vidéki temetéseket exhumálást hullaszállításat a legolcsóbb árban, kedvező fizetési feltételek mellett is.

Becsés pártfogásért esedez a

GONDVISELÉS

temetkezési vállalat Baja, Haynald utca 2, a Belvárosi plebániával szembe.

Akar jó könyveket olvasni?

Még részletre is kaphat
 az „UJ ÉLET R.-T.“nál Baján